KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:03:0601166

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa noaroToBKu KapThI-IiiaHa Tepputopu :"12" okradps 2018 r.

IlosicHuTebHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AIMUHUCTPALIUA MYHULIUITAJIBHOI'O PAMOHA "/I3VH-XEMUYMKCKUI KOXYVH PECITYBJIMKU
TBIBA", 1021700624395, 1709001711

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJIHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKAMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"12" okTs6ps 2018 1. , -

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DamMunus, UMsl, 0TIECTBO (IIpu Hamuunu otdecTtsa): Hypcart FOpuit Cepreesuy

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOrO JHIEBOrO cuera: 117-136-477 43

KonTakTHbli Tenedon: +79235523050

\AIpec 3JIEKTPOHHOM I10YThI ¥ IIOYTOBBIN aJpec, 10 KOTOPBIM OCYILLECTBIIAETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM MHKEHEPOM: T.
Ko13611, yi1. MockoBckas, . 2, atax 4
cadastrtuva@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyIupyeMoll opranuzanuu B cepe kanacTpoBelx oTHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
uHxeHep sapisercd wieHoM CPO: A CPO "KagactpoBble uHxkeEHEpH"

Homep perucrtpaiuy B rocy1apcTBEHHOM PEECTPE JIULL, OCYILIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO JeATENbHOCTh: 24-16-905

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)KEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUIMYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

KOXYVYH PECITYBJIMKHM TBIBA", 06.08.2018

Mynunumansaeiil KoHTpakT, Ne9, AJIMUHUCTPALIUA MYHUITUITAJIBHOT'O PAMOHA "JI3VH-XEMUYHNKCKHUN

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'O MIIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJJaCTPOBBIX paboT)

4. l'[epellem, JOKYMEHTOB, HCIIOJIB30BAHHBIX NIPHU MOATOTOBKE KAPThI-IIJIAHA TEPPUTOPUN

Ne n/m

HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

17:03:0601166

KapacTpoBslii miian TeppuTOpun KaaacTpOBOTO KBapTaia

KYBH-001/2018-6058398, dunuan
(enepanbHOro rocy1apcTBEHHOTO

OrouxeTHOTO yupexaerus «DenepaapHas
KagacTpoBas nanara denepaabHOH cIy>KObI
TOCYJapCTBEHHOW PEerucTpaluy, KajacTpa u

kaprorpadgumn» no Pecnybnuke TriBa,

15.08.2018

Cucrema koopaunat MectHas 167

5. CBeaeHus o reojie3M4ecKoii 0CHOBe, HCNOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TePPUTOPUH

Ha3ssanue nynkra Knace KoopaunaThi, M CgeieHHS 0 COCTOSIHUM HA
W THII 3HAKA . "08" centsadps 2018 r.
Ne /o ., |reome3mueckoi
reoje3nyeckoi cetn X Y HAPY:KHOTO LIEHTpA MApKE
ceTH 3HAKA MYHKTA IIYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
lNoccranmus [TyskT 107190.3
1 |roc. reonesnueckoit 3 3 71421575 Coxpanmics Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTu
floposas Ikt 107681.5{10940.9
2 |roc. reoe3nyecKkoi 3 4 7 Coxpanuics Coxpanmnca | CoxpaHuics
ceTH
[Tecuansiit ITyHKT 111538.1
3 |roc. reosie3nyeckoit 2 0 " 17820.38 | Coxpanmics Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTu
6. CBegeHusi 0 cpecTBaxX U3MepeHU
PexBHM3HTHI CBHIETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npuéopa CBeeHust 00 yTBep:KJIeHUU
Ne n/m L nosepke npudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNnapaTyphl) TUNA U3MepeHu il
anmapartypbl)
1 2 3 4
Amnmaparypa reoge3ndeckas :
1 cnytankosas EFT M1 GNSS 53818-13 17.11.2018 Ne9550177
Anmnapartypa reoge3ndeckas o
2 cryrankosas EFT M1 GNSS 53818-13 17.11.2018 Ne9551177
7. IlosicHeHHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPHUH
Ne n/m HaumeHoBaHue pa3geiia IHosicHeHue
1 2 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601164:18

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hly . - 106502. |9360.66 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,7
67 i MeTon +0,7%)=0,1
H2Y - - |106529.19390.57 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
75 I MeTON +0,7*)=0,1
H3Y ] - |106505. [9410.77 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)= V(0,72
61 i MeTona +0,7%)=0,1
udy - - 106503. |9408.84 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
68 " MeTOox +0,7*)=0,1
H3Y - - 106479. 19380.24 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
52 i MeTox +0,72)=0,1
HlyYy - - 106502. |9360.66 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
67 I MeTOx +0,7%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601164:18

OGo3HaYeHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTATEHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJHYHH 3eMeJbHOr0
npostosenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHU TPaAHUI
OT T. 10 T. YacTH rPaHUIl 3eMeJbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HlY u2y 40.35 - -
u2y H3y 31.48 - -
H3yY a4y 2.73 - -
u4y HSY 37.44 - -
HSY Hly 30.32 - -

3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601164:18

Ne n/m HaumeHnoBanue XApPAaKTEePUCTHUK 3€MEJIBbHOI0 YYacTKa 3HauyeHnue XapaKTEePHUCTUKHU
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJILHOI'O y4acTKa 660000, Pecny6nm<a TLIBa, pafIOH I[ByH-
1 Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma

IMoxropuas, gom 13 "6"

MecTONONOKEHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (MPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlonoHUTEIbHBIC CBENICHUS O MECTOIIOJIOXKEHUH 3eMelbHOTO| PecmyOnmka TriBa, J[3yH- X eMUHKCKHHA
y4acTKa paiion, r. Yanan, yn. [logropnas, n. 13 "6"

[lomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BENIMYMHA MOTPEIIHOCTH 1248 £ 12
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2




dopmyna, TpPUMEHEHHas I pacdera IMpenebHOM
TOITyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1248=12.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 562
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 686

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUWE) 3/aHwMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:03:0601164:46

nble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601164:30

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HAY . - 106503. | 9408.84 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,7
68 it MeTOX +0,72)=0,1
HOY - - |106499.|9411.94 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
78 I MeTON +0,7*)=0,1
"7y . - |106501. |9414.58 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,72
88 U MEeTOoJI +0,7%)=0,1
HSY ] - |106475. [9437.22 |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
86 " MeTOox +0,7*)=0,1
HOY - - 106452. 19410.40 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
01 i MeTox +0,72)=0,1
Hloy - - 106438. 19397.73 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
05 I MeTOx +0,7%)=0,1
HI1Y - - 106449. 19387.69 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
89 it MeTOx +0,72)=0,1
HI2Y - - 106466. | 9392 26 | 'eone3znuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
37 I MeTOx +0,7*)=0,1
H5Y - - 1106479. |9380.24 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)= V(0,7
52 i MeToa +0,7*)=0,1
HAY - - |106503. |9408.84 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
68 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601164:30

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. o T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H4y HOY 4.98 - -
HOY HTY 3.37 - -
H7Y H8Y 34.49 - -
H8Y HOY 35.89 - -
HOY HI10Y 18.85 - -
Hl0Y Hl11Y 15.52 - -
HllY H12Y 17.10 - -
H12Y HSY 17.82 - -
HSY a4y 37.44 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601164:30

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO y4acTKa 660000, Pecnybnuka TeiBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna
IToaropnas, nom 11a
MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4YacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
J{OTIOJTHUTENbHBIE CBEACHHS O MECTONIOIOKEHUH 3eMenbHoro|  TeiBa Pecm, p-H [[3yH-XeMYuKCKHil, T
y4acTKa Yapnan, yn Iloaropnas, x 1la
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1875+ 15
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
dopmyna, NpPHMEHEHHas UL pacdera MpefelbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1875=15.00
3 TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[Mnomans 3eMETPHOTO yYacTKa COTJIACHO CBEICHHUSAM 1537
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 338
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601164:82
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601164:29

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H13Y - - |106385.9247.62 | Teonesunueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= V(0,72
37 i MeTOJ +0,72)=0,1
114y . - |106374.|9264.87 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
08 1 MeTox +0,7*)=0,1
H15Y - - |106367. [9272.97 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
35 i MeTona +0,7%)=0,1
ey - - 106364. 19273.82 | 'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
67 " MeTOox +0,7*)=0,1
Hl7y - - 106365. 19278.37 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
70 i MeTOJ +0,72)=0,1
uilgy - - 106354. 19274.60 | I'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
04 i MeTOJ +0,7%)=0,1
HI9Y - - 106328. 19256.15 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
67 i MeTOJ +0,72)=0,1
20y - - 106347. 19228.31 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
46 I MeTox +0,7*)=0,1
H21Y - - |106350. [9223.67 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
11 i MeToa +0,7*)=0,1
22y - - 106359. 19229.76 | T'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
08 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
13y - - 106385. 19247.62 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
37 " MeTOox +0,7*)=0,1

2. CBeeHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKAa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601164:29

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUIL

I'opu3onrtanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HATMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 10 T. 4aCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5
H13Y H14Y 20.62 - -
H14Y HISY 10.53 - -
HISY H16Y 2.81 - -
Hl16Y H17Y 4.67 - -
Hl17Y HIBY 12.25 - -
HIBY HI9Y 31.37 - -
HI9Y H20Y 33.59 - -
H20Y H21Y 5.34 - -
H21Y H22Y 10.84 - -




H22V HI3Y 31.78 -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601164:29

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
AJpec 3eMeNIbHOr0 y4acTka 660000, Pecnyonuka TreiBa, pation JI3yH-
1 Xemunkckuii, ropoa Yanan, ynuna
[Moaropnas, nom 8 a
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBENIEHUS O MECTOIIOIOXKEHUH 3eMenbHoro|  ThiBa Pecn, p-H J[3yH-XeMUHUKCKHH, T
y4acTKa Yanan, yn [logropnas, 1 8 a
) [loma b 3eMeNbHOTO y4acTKa =+ BEJMYMHA MOTPEITHOCTH 1648 + 14
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, OPHMEHEHHas UL pacdeTa HpefeldbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1648=14.00
3 IOMyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpEeNeNIeHUs  IUIOL[aau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lomans 3€MENbHOTO0 y4YacTKa COIVIAaCHO CBEJECHUSIM 1706
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 58
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii nMiau WHOM HoMmep (00o03HAyYeHWE) 3NaHHMS, 17:03:0601164:83
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 Wnbie cBegeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoM 17:03:0601165:33

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H23Y - - |106337.|8813.06 |Teonesmuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= V(0,72
18 I MeTox +0,7*)=0,1
H24Y . - 1106362. |8822.03 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
38 1 MeTox +0,7*)=0,1
H25Y - - 106359. |8847.48 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= (0,72
71 i MeTona +0,7%)=0,1
H26Y - - 106363. | 8855.42 | 'eonezuuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
60 " MeTOox +0,7*)=0,1
H27y - - 106343. |18856.90 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
05 i MeTox +0,72)=0,1
H28Y - - 106333. | 8854.08 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
88 I MeTOx +0,7%)=0,1
H29V - - 106330. | 8867.26 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
75 i MeTOJ +0,72)=0,1
H30Y - - 106317. | 8863.26 | 'eone3nmuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
25 I MeTox +0,7*)=0,1
31y - - 106322 |8849.32 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= (0,72
62 i MeToa +0,7*)=0,1
H32Y - - 106325. |8839.44 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
40 A MeToI +0,7*)=0,1
H33Y - - 106329. |8827.70 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
16 " MeTOox +0,7*)=0,1
H34y - - 106331. | 8828.59 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
94 i METOJT +0,72)=0,1
H35Y - - 106333. |8820.28 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
92 I MeTOx +0,7*)=0,1
H36Y . - 106335. | 8820.75 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)= V(0,7
89 i MeToJ +0,72)=0,1
123y - - |106337.(8813.06 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
18 i MeTOx +0,7*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601165:33

OGo3HaueHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npostoskenmue (S), M NMPOXO0KIAEHUSI |CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOT0 YJ4acTKa
1 2 3 4 5
H23y H24y 26.75 - -
H24y H25Y 25.59 - -
u25y H26Y 8.84 - -
H26Y w27y 20.60 - -




H27Y H28Y 9.59 - -
H28Y H29Y 13.55 - -
H29Y H30Y 14.08 - -
H30Y H31y 14.94 - -
H31Y H32Y 10.26 - -
H32Y H33Y 12.33 - -
H33Y H34Y 2.92 - -
H34Y H35Y 8.54 - -
H35Y H36Y 2.03 - -
H36Y H23Y 7.80 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601165:33

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOTO y4acTKa

668110, Pectyonuka TriBa, paiion J[3yH-
XeMuukckui, ropoxa Yanan, ynuna
Jlyrosas, nom 13

MecTonoJIOKEHNUE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH
MMPHUCBOCHHOTO ajpeca)

JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO
yyacTka

PecnyGnuka TreiBa, JI3yH-XeMUHKCKUHA
pavion, . Yanan, yin. Jlyrosas, a. 13

) [1nomank 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENIHOCTH 1444 + 13
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPUMEHEHHas U pacueTa MpeaeldbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1%V1444=13.00
3 IONyCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIbHOTO YyyacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 857
4 EnuHoro rocyjaapcTBeHHOro peectpa Heapmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 587
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHMaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nmnum wWHOM HoMmep (oOo3HayYeHHWE) 3NaHMS, 17:03:0601165:128
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢METbHOM YUYacTKe
8 HHble cBeeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601165:30

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
37y . - 106190. | 9061.68 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
49 I MeTOx +0,7*)=0,1
H38Y . - |106198. |9064.13 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
45 I MeTON +0,7*)=0,1
H39Y - - |106234. [9081.62 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
54 U MEeTOoJI +0,7%)=0,1
H40Y - - 106234. 19086.61 | 'eonesuuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
91 " MeTOox +0,7*)=0,1
w41y - - 106232. 19100.41 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
55 i MeTOJ +0,72)=0,1
ud2y - - 106232. 19120.57 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
37 I MeTOx +0,7%)=0,1
H43Y - - 106233. 19125.13 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
76 it MeTOx +0,72)=0,1
H44Y - - 106219. 19127.98 | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
90 i MeToa +0,7*)=0,1
HAS5Y - - 106214. 19132.12 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
99 H MeTox +0,7*)=0,1
H46Y - - 106214. 19135.62 | 'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
03 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
ud7y - - 106203. 19137.15 | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
26 i MeTox +0,72)=0,1
H48y - - 106197. 19137.63 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
87 i MeTOx +0,72)=0,1
49V - - 106197. 19136.17 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
65 it MeTOx +0,72)=0,1
H50Y . - 106196. |9119.22 | T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
01 " MeToa +0,7*)=0,1
H51y - - |106188.19119.22 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
89 H MeTox +0,7*)=0,1
H52Y - - 106181. 19115.49 |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
79 1 MeTox +0,7*)=0,1
H33Y - - 106175. 19106.42 |T'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
44 A MeToI +0,7*)=0,1
Hs54y - - 106174. 19101.20 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
87 i MeTOJ +0,7%)=0,1
H55Y - - 106178. 19086.90 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
78 it MeTO +0,7%)=0,1
37y . - 106190. | 9061.68 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
49 I MeTOX +0,7*)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601165:30

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopnsoHTATEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H37Y H38Y 8.33 - -

H38Y H39Y 40.10 - -

H39Y H40Y 5.00 - -

w40y H41yY 14.00 - -

w41y H42yY 20.16 - -

H42y H43Y 4.77 - -

H43y v44y 14.15 - -

H44Y H45Y 6.42 - -

H45Y H46Y 3.63 - -

H46Y H47Y 10.88 - -

u47yY H48Y 5.41 - -

H48Y H49yY 1.48 - -

H49Y H50Y 17.03 - -

H50Y H51Y 7.12 - -

H51Y H52Y 8.02 - -

H52Y H53Y 11.07 - -

H53Y H54Y 5.25 - -

H54Y H55Y 14.82 - -

H55Y H37yY 27.81 - -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601165:30

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIbHOTO yyacTKa

660000, Pectyonuka TriBa, paiion J[3yH-
Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
JIyroBas, nom 5

MeCTOIOIOKEeHNE 3EMENIBHOTO y4yacTka (IMpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJIpeca)

JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO
yJqacTKa

TeiBa Pecm, p-H [[3yH-XeMUYnUKCKUH, T
Yanan, yn Jlyrosas, 1 5

[Imomans 3emMenbHOro y4dacCTKa + BeJIWYHWHA IIOTrp€IIHOCTH

3086+ 19

2
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpUMEHEHHas UL pacueta HOpeaedbHOi|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V3086=19.00
3 TONyCTUMOM  IMOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJICHUSIM 2170
4 EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBKUMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 916
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMAaJIbHBIA pa3Mep --

3emMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2




KamacTpoBberii mim wHOH HOMep (0OO3HadeHHe) 3HaHmus,
COOpYKEHMs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA,
[PacIIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

17:03:0601165:140

uble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601164:19

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H56Y . - 106259. |9265.60 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
84 I MeTOx +0,7*)=0,1
H5TY - - |106281. [9272.20 | Teonesmuaecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
42 I MeTON +0,7*)=0,1
H58Y . - |106284. |9264.45 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
92 i MeTona +0,7%)=0,1
H59Y - - 106288. 19265.85 | 'eonesuuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
02 " MeTOox +0,7*)=0,1
H60Y - - 106291. 19257.97 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
59 i MeTox +0,72)=0,1
H61Y - - 106317. 19269.90 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
93 I MeTOx +0,7%)=0,1
HO2Y - - 106307. |9280.86 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
94 i METOI +0,7%)=0,1
HO63Y - - 106300. | 9296.48 | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
41 A MeTOx +0,7*)=0,1
H64Y - - 1106302. |9297.46 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
82 i MeToa +0,7*)=0,1
H65Y - - 106296. 19313.93 | 'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
16 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
H66Y - - 106282. 19306.29 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
69 i MeTox +0,72)=0,1
H67Y - - 106267. 19328.45 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
97 i MeTOx +0,72)=0,1
HO6]Y - - 106236. 19311.96 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
52 " MeTOoxa +0,7*)=0,1
H69Y - - 106243.19299.66 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m? + m,;2)= V(0,72
68 i MeToJ +0,72)=0,1
H70Y - - |106250. [9284.65 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
59 H MeTox +0,7*)=0,1
H71Y - - 106258. 19265.11 | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
23 " MeToxa +0,7*)=0,1
H56Y - - 106259. 19265.60 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
84 A MeToI +0,7*)=0,1




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601164:19

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopnsoHTATEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H560Y H57Y 22.57 - -
H57Y H58Y 8.50 - -
H58Y H59Y 3.40 - -
H59Y HO60Y 8.65 - -
HO60Y HO61Y 28.92 - -
HO1Y HO62Y 14.83 - -
HO2Y HO3Y 17.34 - -
HO63Y H64Y 2.60 - -
H64Y HO65Y 17.77 - -
HO5Y HO66Y 15.49 - -
HOOY HOTY 26.60 - -
HOTY HO8Y 35.51 - -
HO8Y HO9Y 14.23 - -
HO9Y H70Y 16.52 - -
H70Y H71Y 20.98 - -
H71Y H56Y 1.68 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601164:19

Ne n/n

HauMmeHoBaHNe XapaKTEePUCTUK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

660000, Pecrryonmka TriBa, pation J[3yH-
XemMuukckui, ropon Yanan, ynuna
[Monropnas, mom 11

MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
ydacTKa

TeiBa Pecn, p-H J3yH-XeMUUKCKUH, T
UYanan, yu [logropnas, g 11

[l10omagpr 3eMeIbHOTO y4dacTKa + BeJIUYMHA MMOrpeIIHOCTH

2978 £ 19

2 onpenenenus miomanu (P = AP), m2
dopmyna, OPHMEHEHHas UL pacdera MPeAeldbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1%v2978=19.00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIpeeNeHNs oI aaun
3eMeNnbHOTo yuactka (AP), M2
[lnomanp 3€MEIBHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHUSIM 2886
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 92
6 [IpenenbHblii MHUHUMAajbHBIH M MaKCUMAajbHBIA pasMep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), M2
KamacTpoBbli WMo WHOM HoMep (00o03HAYeHHWE) 3MaHMS, 17:03:0601164:44
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 Nuble cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601166:118

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
72y . - 106348. |9532.08 | T'eomesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,7
50 it MeTOX +0,72)=0,1
H73Y . - 1106349. |9533.47 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
36 1 MeTox +0,7*)=0,1
H74Y - - |106363. [9524.49 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
88 i MeTona +0,7%)=0,1
H75Y - - 106367. 19530.62 | 'eonesuuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
67 " MeTOox +0,7*)=0,1
H76Y - - 106370. 19528.87 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
52 i MeTox +0,72)=0,1
H77vY - - 106378. 19541.38 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
70 I MeTOx +0,7%)=0,1
HT8Y - - 106364. |9552.15 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
59 it MeTOx +0,72)=0,1
HT9Y - - 106362. |9549.53 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
60 I MeTox +0,7*)=0,1
HSOY - - |106344.|9563.44 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
37 H MeTox +0,7*)=0,1
H]1Y - - 106329. |9544.32 | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
32 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
H]2Y - - 106337. 19539.07 | 'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
98 " MeTOox +0,7*)=0,1
72y - - 106348. 19532.08 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
50 i MeTOx +0,72)=0,1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601166:118

O0o3HaYeHNe YaCTH TPAHUI

I'opu3onrtanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5

H72Y H73Y 1.63 - -

H73Y H74Y 17.07 - -

H74Y H75Y 7.21 - -

H75Y H76Y 3.34 - -

H76Y H77Y 14.95 - -

H77Y H78Y 17.75 - -

H78Y H79Y 3.29 - -

H79Y HE0Y 22.93 - -




H80Y H81Y 24.33 -

H81Y H82Y 10.13 -

H82Y H72Y 12.63 -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601166:118

Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa 668110, Pecnybnuka TeiBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
IMoaropuas, nom 2
MecTonoJIoKEHHEe 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MIPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomoTHUTETBLHBIE CBEICHUSI O MECTOTIOJIOKEHHNH 3eMesibHoTro|  PecnyOnuka TreiBa, J3yH-XeMUnKCKUHA
ydacTka pavion, . Yanan, yn. [logropuas, . 2
) [Inomank 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 941 + 11
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®dopMyna, TNpPUMEHEHHAas U1 pacyeTa MNpeelbHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V941=11.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IJIoIaau
3eMebHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 840
4 EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 101
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wWHOM HoMmep (oOo3HAyYeHUWE) 3/aHMs, 17:03:0601166:82
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcCIIOJIOAKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 Wuble cBeeHUA -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:134

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H83Y . - 106292. |9200.11 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,7
03 it MeTOX +0,72)=0,1
H84Y . - 1106330.9219.45 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
05 1 MeTox +0,7*)=0,1
H20Y - - |106347. [9228.31 |Teonmesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
46 U MEeTOoJI +0,7%)=0,1
19y - - 106328. 19256.15 | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
67 " MeTOox +0,7*)=0,1
H]SY - - 106277. 19223.70 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
49 I MeTOXI +0,72)=0,1
HI6Y - - 106289. 19198.99 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
52 I MeTOx +0,7%)=0,1
HS3Y - - 106292. 19200.11 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
03 it MeTOx +0,72)=0,1
H8TY - - |106281.9221.62 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,2)= V(0,72
47 i MeTOox +0,7*)=0,1
H]8Y - - 106281. 19221.86 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
30 i MeTOox +0,7*)=0,1
H]OY - - 106281. 19222.03 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
54 A MeToJ +0,7*)=0,1
HI0Y - - 106281. 19221.79 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
71 i MeTOJ +0,7%)=0,1
H]TY - - 106281. |9221.62 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
47 I MeTOox +0,7%)=0,1

2. CBelleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOTO0 3eMeJIbHOTO y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:134

OGo3HAuEHHeE YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3eMeJbHOT0
npososkente (S), MPOXO0KIEHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIT
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H83Y H84Y 42.66 - -
H84yY H20Y 19.53 - -
H20Y HI19Y 33.59 - -
H19Y H85Y 60.60 - -
H8SY HE6Y 27.48 - -
HEOY H83Y 2.75 - -




H87Y H88Y 0.29 - -
H8BY H89Y 0.29 - -
H89Y HIOY 0.29 - -
HIOY H87Y 0.29 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:134
Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIbHOTO y4yacTKa 668110, Pecny6ﬂm<a TriBa, paﬁOH ,Z[?,yH—
1 Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
[Moaropuas, nom 8"6"
MecTOTOJIOKEHHE 3EMENIbHOTO yYacTKa (IMpH OTCYTCTBUH -
MIPUCBOCHHOTO aJIpeca)
JlommoTHUTETBFHBIE CBEICHUSI O MECTOTIOIOKEHNH 3eMenbHoro|  PecnyOnmka TriBa, J3yH-XeMUnKCcKui
yuacTKa paiioH, r. Yanan, yn. [loaropnas, 1. 8"6"
2 [[nomane 3eMeNbHOrO0 ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 1914+ 15
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
Qdopmyna, NOpUMEHEHHas [JI1 pacueTa MpelesibHON AP=3,5*Mt*\/P= 3_5*0,1*\/1914:15_00
3 IOMTyCTUMOW  TOTPENIHOCTH  OIpeJeNICHHs IUIOI AU
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[Lomane 3e€MENBHOTO YyYacTKa COIJIACHO CBEICHUSAM 400
4 EnnHoro rocynapcrBeHHOro peectpa HeaBwkuMmocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 1514
6 [IpenenbHBIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep -
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs, 17:03:0601166:101
7 COOpY)XEHHsI, O00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacTKe
8 HHble cBeeHNS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:16

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HI1Y - - 106275. | 8962.36 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
26 I MeTOx +0,7*)=0,1
HO2Y - - |106268. |8946.64 | Teonesmaeckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= (0,72
97 1 MeTox +0,7*)=0,1
HO3Y . - 1106276.|8938.18 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
83 i MeTona +0,7%)=0,1
H94Y - - 106283. | 8928.26 | 'eonezuuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
24 A MeToI +0,7*)=0,1
H95Y - - 106288. 18921.25 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
20 i MeTox +0,72)=0,1
HI6Y - - 106297. 18916.73 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
74 i MeTOJ +0,7%)=0,1
HYTY - - 106307. |8916.97 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
29 i METOI +0,7%)=0,1
HOSY - - 106314. |8919.33 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
03 i MeToa +0,7*)=0,1
HO9Y - - |106328.8932.38 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m* + m,;2)= (0,72
08 i MeToa +0,7*)=0,1
H100Y - - 106341. | 8944.89 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
45 A MeToI +0,7*)=0,1
1101y - - 106343. |18947.05 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
61 i MeTox +0,72)=0,1
H102VY - - 106345. |18965.77 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
54 i METOJT +0,72)=0,1
l03Vy - - 106325. | 8966.50 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
17 I MeTOx +0,7*)=0,1
104y . - 106309. | 8968.96 | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
53 i MeToJ +0,72)=0,1
H105Y - - [106309. |8973.36 | Ceonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= (0,72
53 H MeTox +0,7*)=0,1
H106Y - - 106305. | 8980.57 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
90 " MeToxa +0,7*)=0,1
Hl07Y - - 106299. | 8983.76 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
33 " MeTOoJ +0,7*)=0,1
H108Y - - 106288. 1 8987.15 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
55 1 MeTOI +0,7%)=0,1
H109Y - - 106282. | 8987.64 | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
83 i MeToJ +0,7%)=0,1
110y . - 106282. | 8983.54 | I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
47 A METOI +0,7*)=0,1
ullly - - 106279. |8983.81 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
32 1 MeTox +0,7*)=0,1




1. CBeaeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIE€MOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKAa

¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:16

112V - 106277. | 8973.86 | 'eone3nmuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
66 i MeTOJ +0,72)=0,1
ul113V - [106279.8973.57 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= (0,72
83 1 MeTox +0,7*)=0,1
HI1Y - 106275. | 8962.36 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
26 i MeToxa +0,7*)=0,1
ul14y - 106326. | 8964.59 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
23 i MeTOx +0,7?)=0,1
115y - 106326. | 8964.83 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
05 I MeTOx +0,72)=0,1
Hl16y - 106326. | 8965.01 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
28 i METOI +0,7%)=0,1
a1l117Y ; 106326. | 8964.77 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
47 i MeToa +0,7*)=0,1
H114y - 106326. |8964.59 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= V(0,72
23 i MeToa +0,7*)=0,1
118y - 106283. |18970.70 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
22 " MeTOoJ +0,7*)=0,1
H119Y - 106282. 18970.64 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
80 I MeTOX +0,7%)=0,1
1120V - 106282. |8973.71 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
36 i MeToJ +0,7%)=0,1
HI21Y - 106282. | 8973.77 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)= V(0,7
78 i MeToJ +0,72)=0,1
a118Y } 106283. 18970.70 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
22 i MeTOx +0,7*)=0,1
2. CBeleHH 0 YACTSIX TPAHMUI YTOUYHAEMOI0 3¢eMeJbHOT0 YI4acTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:16
OGo3HAYEHHE YACTH FPAHHIL IopusonTabHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJHMYHH 3eMeJbHOr0
NMPOXO0:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOT0 YY4acTKa
1 2 3 4 5
Holy HI2Y 16.93 - -
HI2Y H93Y 11.55 - -
93y uo4y 11.81 - -
H94Y HISY 8.59 - -
HISY H96Y 10.56 - -
H96Y Hy7vY 9.55 - -
H97vY HI8Y 7.14 - -
HI8Y H99Y 19.18 - -
HI9Y ul00y 18.31 - -
ul00yY uloly 3.05 - -
ul0ly ulo2y 18.82 - -
ul02y ulo3y 20.38 - -
ul103y 104y 15.83 - -
ul04y ul05y 4.40 - -
ul05y ul06Y 8.07 - -




H106Y H107Y 7.30 - -
H107Y H108Y 11.30 - -
H108Y H109Y 5.74 - -
Hl09yY ul10y 4.12 - -
H110Y H111Y 3.16 - -
HIIY H112Y 10.09 - -
H1I2Y H113VY 2.19 - -
H113VY HOlY 12.11 - -
Hl14Y H115Y 0.30 - -
Hl15yY ulley 0.29 - -
H116Y H117Y 0.31 - -
H117Y H114Y 0.30 - -
H118Y HI19Y 0.42 - -
H119Y HI20Y 3.10 - -
H120Y HI21Y 0.42 - -
HI21Y H118Y 3.10 - -

3. O6mue cBeeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:16

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIbHOTO yuacTKa

Pecrrybnuka TriBa, paiion [I3yH-
Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
JIyrosas, nom 6

MeCTOIOIOKEeHHE 3EMENIBHOTO y4yacTka (IMpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO
yJ4acTKa

TeiBa Pecm, p-H [[3yH-XeMUYUKCKUH, T
Yanan, yn JIyrosas, g 6

) [1nomans 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 3343 + 20
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPUMEHEHHas UL pacueta MpefeldbHOl|  AP=35*Mt*\P= 3.5%0,1%V3343=20.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 3099
4 EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 244
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wWHOM HoMmep (oOo3HAyYeHUWE) 3/aHMs, 17:03:0601166:84
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIONIOXEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YYacTKe
8 WHble cBeAeHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:69

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H68Y . - 106236. |9311.96 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,7
52 " MeToa +0,7*)=0,1
H67Y . - |106267.|9328.45 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
97 1 MeTox +0,7*)=0,1
H122Y - - |106294. [9340.12 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
30 i MeTona +0,7%)=0,1
H123Vy - - 106284. 19372.80 | 'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
80 " MeTOox +0,7*)=0,1
H124y - - 106275. 19400.34 | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
01 i MeTox +0,72)=0,1
H125Y - - 106239. 19381.49 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
37 I MeTOx +0,7%)=0,1
H126Y - - 106217. |9364.67 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
76 it MeTOx +0,72)=0,1
H127Y - - 106222. 19336.21 |'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
20 I MeTOx +0,7*)=0,1
H128Y - - [106229. [9324.09 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
92 i MeToa +0,7*)=0,1
H68Y - - 106236. 19311.96 | 'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
52 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:69

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. o T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
HO8Y HOTY 35.51 - -
HOTY H122Y 28.80 - -
H122V H123Y 34.03 - -
H123Y H124Y 29.23 - -
H124y H125Y 40.32 - -
H125Y HI126Y 27.38 - -
H126Y H127Y 28.80 - -
H127Y Hl128Y 14.37 - -
H128Y HO68Y 13.81 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:69

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecniy6nuka ThiBa, paiton J3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna
[Hoaropnas, nom 10
MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4YacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlOTIOJTHUTENIbHBIE CBEJIEHUSI O MECTOTIOJI0XKEHUH 3EMETBHOTO TeiBa Pecrm, p-H [I3yH-XeMUYUKCKHIL, T
y4acTKa Yapan, ya Ilogropnas, n 10
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 4090 £ 22
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpPHMEHEHHas UL pacdera MPefelbHOH|  AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%v4090=22.00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 600
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 3490
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601166:87
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:70

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1129V . - 106376. | 8898.59 | I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
83 i MeTOJ +0,72)=0,1
1130V - - |106377. 8906.10 | Teonesmaecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
12 A METOI +0,7*)=0,1
ul31y - - |106384. [8916.50 | Teomesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
36 i MeTona +0,7%)=0,1
H132V - - 106397. 18919.77 | 'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
28 " MeTOox +0,7*)=0,1
u133Vy - - 106391. |18951.19 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
64 I MeTOXI +0,72)=0,1
H134y - - 106373. 18950.27 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
61 I MeTOx +0,7%)=0,1
H135VY - - 106373. |8943.33 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
97 i MeTOJ +0,72)=0,1
H136Y - - 106351. | 8941.42 | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
79 i MeToa +0,7*)=0,1
1137y - - |106343.|8942.46 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
73 H MeTox +0,7*)=0,1
H100Y - - 106341. | 8944.89 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
45 A MeToI +0,7*)=0,1
HI9Y - - 106328. | 8932.38 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
08 i MeTox +0,72)=0,1
H138Y - - 106336. | 8894.63 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
33 i MeTOx +0,72)=0,1
1139V - - 106369. | 8898.87 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
62 " MeTOoxa +0,7*)=0,1
1129y - - |106376.|8898.59 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m? + m,;2)= V(0,72
83 i MeToJ +0,72)=0,1
H140Y - - 106352. 18931.18 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
06 i MeToa +0,7%)=0,1
ul41y - - 106351. |8931.41 |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
86 " MeTOox +0,7*)=0,1
Hl142y - - 106352. 18931.60 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
09 i MeTOx +0,7%)=0,1
u143y - - 106352. |8931.38 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
28 I MeTOI +0,72)=0,1
H140VY - - 106352. 18931.18 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
06 i MeTOJ +0,72)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:70

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopnsoHTATEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOI0
NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu IpaHull 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H129Y H130VY 7.52 - -
H130Y H131VY 12.67 - -
HI31Y H132V 13.33 - -
H132V H133VY 31.92 - -
H133Y H134yY 18.05 - -
H134y H135Y 6.95 - -
H135Y H136Y 22.26 - -
H136Y H137Y 8.13 - -
H137Y H100Y 3.33 - -
H100Y HI9Y 18.31 - -
HIOY H138Y 38.64 - -
H138Y H139Y 33.56 - -
H139Y H129Y 7.22 - -
H140Y Hl141vY 0.30 - -
H141Y H142VY 0.30 - -
H142Y H143VY 0.29 - -
H143VY H140V 0.30 - -
3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:70
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
Apec 3eMeJIbHOTO yJacTKa Pecrrybnuka TriBa, paiion /[I3yH-
1 XeMuukckui, ropoxa Yanan, ynuna
Jlyrosas, nom 10
MecCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
J{OTIOJIHUTENbHBIE CBEACHUS O MECTONOIOXKEHUH 3eMenbHoro|  ThiBa Pecm, p-H [[3yH-XeMuyuKcKkuii, r
ydacTka Yanan, yn JIyrosas, o 10
[Inomanp 3eMeIbHOIO ydyacTKa + BEJIMYMHA MOTPELIHOCTH 2681 + 18
2
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPHUMEHEHHas UL pacdeta MpeaelbHOl|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1%V2681=18.00
3 IONyCTHUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHus  IUJIoIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 2469
4 EnuHoro rocygapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 212
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA U MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii mnu WHOM HoMmep (00o3HAayYeHHWE) 3NaHHS, 17:03:0601166:93
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe




uble cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:9

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H124VY - - 106275. 19400.34 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
01 " MeToa +0,7*)=0,1
u144y . - 1106263.|9442.19 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
11 I MeTON +0,7*)=0,1
H145y - - [106251.|9459.77 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
29 i MeTona +0,7%)=0,1
ul46y - - 106188. 19414.69 | 'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
76 " MeTOox +0,7*)=0,1
ul47y - - 106196. 19405.50 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
18 i MeTox +0,72)=0,1
H148yY - - 106205. 19388.75 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m?)= \/(0,72
24 i MeTOJ +0,7%)=0,1
H149V - - 106203. |9387.79 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
48 i METOI +0,7%)=0,1
H150Y - - 106208. | 9378.24 | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
65 I MeTox +0,7*)=0,1
H151y - - 106210.|9379.19 | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
41 U METOJI +0,7*)=0,1
H152V - - 106213. |19373.43 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
53 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
126y - - 106217. 19364.67 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
76 " MeTOox +0,7*)=0,1
H125Y - - 106239. 19381.49 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
37 i MeTOx +0,72)=0,1
Hl124vy - - 106275. 19400.34 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
01 I MeTOx +0,7*)=0,1

2. CBelIeHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3€MEJIbHOI'0O y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601166:9

OGo3Hauenne YACTH IPAHAN | Topu3onTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
nposioskenne (S), M NPOXO0:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEeHHH TPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH I'paHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
H124y H144Y 43.51 - -
H144y H145Y 21.18 - -
H145Y H146Y 77.09 - -
H146Y ul47vy 11.81 - -
H147Y H148Y 19.04 - -
H148Y H149Y 2.00 - -
H149Y H150Y 10.86 - -

i ———————————————————— |




H150Y ul51y 2.00 - -
ul51y H152Y 6.55 - -
ul52y H126Y 9.73 - -
H126Y H125Y 27.38 - -
H125Y H124Y 40.32 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe

¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:9

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeJIbHOr0 yJyacTKa Pecny6nuka TeiBa, paiton J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna
Iloaropuas, nom 9
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
J{OTIOJTHUTENBHBIE CBEACHUS O MECTONOJIOKEHNH 3eMenbHoro|  TeiBa Pecn, p-H JI3yH-XeMUYuKCKUi, T
ydacTKa Yanan, yn [logropnas, 1 9
2 [lmomanb 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BENMYMHA MOTPEIIHOCTH 4350 £ 23
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
dopmMyna, NOpUMEHEHHas [JJsi pacueTa MpelesibHON AP=3,5*M‘[*\/P= 3,5*0,1*\/4350=23,00
3 IOMTyCTUMOM  TMOTPEITHOCTH  OMPENENICHUS  IUIOMIaau
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), M2
[Lromans 3eMENbHOTO y4YacTKa COTJIACHO CBEICHUSM 3780
4 EnnHOTO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 570
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep -
3eMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs, 17:03:0601166:80
7 COOpY)XEHHs, O00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacCTKe
8 nrple cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:71

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1153y . - 106358. |9470.09 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
85 i MeTOJ +0,72)=0,1
u154y . - |106375.9491.14 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(me? + m2)= V(0,72
48 I MeTON +0,7*)=0,1
1155y . - 1106362. |9499.59 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
45 U MEeTOoJI +0,7%)=0,1
Hl156Y - - 106346. 19509.85 | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
65 " MeTOox +0,7*)=0,1
uls7y - - 106344. 19503.58 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
41 I MeTOXI +0,72)=0,1
H158Y - - 106337. 19510.85 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
14 i MeTOJ +0,7%)=0,1
H159Y - - 106334. |9508.47 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
76 i MeTOJ +0,72)=0,1
H160Y - - 106318. |9520.86 | 'eone3nmuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
70 i MeToa +0,7*)=0,1
H161y - - [106315.9517.83 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= (0,7
67 H MeTox +0,7*)=0,1
162V - - 106316. |9514.87 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
61 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
ul63y - - 106319. 19513.07 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
17 i MeTox +0,72)=0,1
H164Y - - 106312. 19501.65 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
68 i MeTOx +0,72)=0,1
Hl6svy - - 106319. |9496.35 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
32 " MeTOoxa +0,7*)=0,1
1166y - - ]106329.|9488.52 | Teonesunueckn 0.1 Mt = V(m? + m,;2)= V(0,72
13 I MeTO +0,7*)=0,1
H167Y - - |106331. [9491.18 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
79 H MeTox +0,7*)=0,1
H168Y - - 106343. 19483.21 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
68 " MeToxa +0,7*)=0,1
u153y - - 106358. 19470.09 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
85 " MeTOoJ +0,7*)=0,1




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:71

O603HaYeHHe YACTH TPAHUIL TopusonTanLHOe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
npotosxenne (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H153Y H154Y 26.83 - -
H154Y H155Y 15.53 - -
H155Y HI56Y 18.84 - -
H156Y HI57Y 6.66 - -
H157Y H158Y 10.28 - -
H158Y H159Y 3.37 - -
H159Y ul60y 20.28 - -
H160Y H161Y 4.29 - -
H161Y H162Y 3.11 - -
H162Y H163Y 3.13 - -
H163Y H164yY 13.14 - -
H164Y H165Y 8.50 - -
H165Y H166Y 12.55 - -
H166Y H167Y 3.76 - -
H167Y H168Y 14.31 - -
H168Y H153Y 20.06 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:71

Ne n/n

HauMmeHoBaHNe XapaKTEePUCTUK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

668110, Pecriyonmka TriBa, pation J[3yH-

1 XemMuukckui, ropon Yanan, ynuna
Iloaropnas, gom 5
MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
/loTIONTHUTENBHBIE CBEICHHUS O MECTOIIONOXKEHUY 3eMenbHoro| Pecny6mnuka TreiBa, [[3yH-XeMunKcKuit
yd4acTKa paiioH, r Yanan, yn Iloaropnas, o 5
2 [Inomans 3eMeIBLHOTO y4acTKa =+ BEJIMYHMHA MOTPEIIHOCTH 1332+ 13
onpenenenus miomanu (P = AP), m2
dopmyna, OPHMEHEHHas UL pacdera MPefeldbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1332=13.00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIpeeNeHNs oI aaun
3eMeNnbHOTo yuactka (AP), M2
[lnomanp 3€MEIBHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHUSIM 1512
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 180
6 [IpenenbHblii MHUHUMAajbHBIH M MaKCUMAajbHBIA pasMep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), M2
KamacTpoBbli WMo WHOM HoMep (00o03HAYeHHWE) 3MaHMS, 17:03:0601166:94
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
pacIoioKEHHOI0 Ha 3€MEJIbHOM y4acTKe
8 Nuble cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoM 17:03:0601166:73

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1102V . - 106345. | 8965.77 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
54 I MeTOx +0,7*)=0,1
H169Y - - |106347. |8975.54 | Teonesmuaecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
43 A METOI +0,7*)=0,1
1170y . - |106352.|8974.53 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
61 i MeTona +0,7%)=0,1
171y - - 106356. | 8983.14 | 'eonezuuecku 0.1 Mt= \/(m02 +m;?)= \/(0,72
04 A MeToI +0,7*)=0,1
172y - - 106360. | 8987.84 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
74 I MeTOXI +0,72)=0,1
ul73y - - 106363. 18992.76 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
28 I MeTOx +0,7%)=0,1
H174Y - - 106339. |9008.69 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
47 i METOI +0,7%)=0,1
H175Y - - 106336. 19009.70 | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
78 i MeToa +0,7*)=0,1
u176Y - - [106333.9010.15 | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= (0,7
00 i MeToa +0,7*)=0,1
177y - - 106327. 19009.59 | 'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
02 " MEeTOoJ +0,7*)=0,1
ul78y - - 106321. 19008.67 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m;?)= \/(0,72
62 i MeTox +0,72)=0,1
H179Y - - 106319. 19006.81 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
76 i MeTOx +0,72)=0,1
1180V - - 106308. 9003.92 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
41 I MeTOx +0,7*)=0,1
1107y - - 106299. |8983.76 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m? + m,;2)= V(0,72
33 i MeToJ +0,72)=0,1
H106Y - - |106305. [8980.57 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
90 H MeTox +0,7*)=0,1
1105V - - 106309. | 8973.36 | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
53 " MeToxa +0,7*)=0,1
H104Y - - 106309. |8968.96 | Teonesmuecknu 0.1 Mt = V(m* + m,;2)= (0,72
53 " MeTOoJ +0,7*)=0,1
1103V - - 106325. |18966.50 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
17 i MeTOJ +0,7%)=0,1
102V - - 106345. | 8965.77 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
54 " MEeTOJ +0,72)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:73

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopnsoHTATEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH FPaHHUIL 3eMeJbHOI0 YYacTKA
1 2 3 4 5
102V H169Y 9.95 - -
H169Y 170y 5.28 - -
H170y Hl71y 9.27 - -
Hl71y H172y 6.65 - -
Hl172y Hl173y 5.54 - -
Hl73y ul74y 28.65 - -
Hl174y ul75y 2.87 - -
H175Y H176Y 3.81 - -
H176Y H177Y 6.01 - -
Hl177Y H178Y 5.48 - -
H178Y H179yY 2.63 - -
H179Y H180Y 11.71 - -
H180Y ulo07y 22.11 - -
H107Y ul06Y 7.30 - -
H106Y H105Y 8.07 - -
H105Y 104y 4.40 - -
H104Y 103y 15.83 - -
H103y H102y 20.38 - -
3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoM 17:03:0601166:73
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
Apec 3eMeJIbHOTO yJacTKa Pecrrybnuka TriBa, paiion /[I3yH-
1 XeMuukckui, ropoxa Yanan, ynuna
Jlyrosas, nom 7a
MecTonoJIoKEHNUE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MPU OTCYTCTBHUH -
[MPHUCBOCHHOTO ajpeca)
JlomoTHUTETBLHBIE CBEICHUSI O MECTOIIOJIOKEeHNY 3eMesibHoro|  PecnyOnuka TreiBa, J3yH-XeMUnKCKUHA
ydacTka pavion, r.Yanan, yn.Jlyrosas, n.7a
[1nomanb 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENIHOCTH 1953 + 15
2
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPHUMEHEHHas U pacdeta MpeaeldbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1%V1953=15.00
3 IONyCTHUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHus  IUJIoIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 1037
4 EnnHOro rocymapcTBeHHOTO peectpa HeaBmwkuMmocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 916
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA U MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii mnu WHOM HoMmep (00o3HAayYeHHWE) 3NaHHS, 17:03:0601166:112
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,

PaCIIOJIOKCHHOI'O Ha 3EMEJIBHOM Yy4YaCTKE




uble cBenenus




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
Homepom 17:03:0000000:331

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuieckasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 106383. |8859.31 | 106386. | 8891.38 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
22 39 i MeTon +0,7%)=0,1
Hl81Y - - 106376. | 8891.76 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
57 I MeTOX +0,7%)=0,1
120V - - 106376. | 8898.59 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
83 i MeTon +0,7%)=0,1
2 106364. | 8859.14 | 106369. | 8898.87 | [eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
54 62 1 MEeTOT +0,7*)=0,1
3 106361. [8848.32 | 106366. | 8859.16 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
81 09 H MeTox +0,7*)=0,1
4 106364. |8825.81 | 106383. |8859.31 | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,72
05 22 " MeToxa +0,7*)=0,1
5 106383. |8833.66 | 106386. | 8862.48 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
59 39 i MeToa +0,7*)=0,1
1 106383. |8859.31 | 106386. | 8891.38 | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
22 39 H MeTOoxI +0,7%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:03:0000000:331

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAL [opH3oHTATLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOT0 YYacTKa

1 2 3 4 5
5 1 28.90 - -
1 Hl81Y 9.83 - -
3 4 17.13 - -
4 5 4.48 - -
2 3 39.87 - -
H181Y H129Y 6.83 - -
H129Y 2 7.22 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KajgacTpoBsiM HoMepom 17:03:0000000:331

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH 658 +/- 9

onpenenenus wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHO J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V658=9.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:03:0601166:137

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuieckasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs NMOTPEIHOCTH
TOYEK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT |ompeaeeHHsI KOOPIUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
6 106361. [9470.00 | 106380. |9451.71 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
00 19 i MeTox +0,7%)=0,1
H153Y - - 106358. 19470.09 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
85 I MeTOX +0,7%)=0,1
H168Y - - 106343. 19483.21 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
68 i MeTon +0,7%)=0,1
H167Y - - |106331.9491.18 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
79 i MeTon +0,7%)=0,1
1166V - - 106329. {9488 52 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
13 i MeTOx +0,7*)=0,1
7 106319. [9505.51 | 106319. |9496.35 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,72
98 32 " MeToxa +0,7*)=0,1
8 106305. |9484.22 | 106308. |9483.36 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
47 96 i MeToa +0,7*)=0,1
9 106337. 19449.00 | 106337. |9450.70 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
00 62 H MeTOoxI +0,7%)=0,1
10 106344. |9449.00 | 106336. | 9449.30 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
00 22 i MeTon +0,7%)=0,1
HIR2Y - - 106342. 19442.57 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
95 i MeTon +0,72)=0,1
H183Y - - |106344. |9444.11 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
49 I MeTON +0,7*)=0,1
11 106346. |9454.00 | 106356. |9430.32 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)= V(0,7
00 63 H MeTox +0,7*)=0,1
6 106361. [9470.00 | 106380. |9451.71 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
00 19 1 MeTona +0,7*)=0,1
2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601166:137

OGo3HaueHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Omnucanmne OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTbHOTO
npooskene (S), M NPOXOKAEHHUsT |CIOPAa 0 MECTONOJIOKEHHH I'PAHMII
OT T. 10 T. YacTH rpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
7 8 16.62 - -
8 9 43.45 - -
H166Y 7 12.55 - -
H168Y H167Y 14.31 - -
H167Y H166Y 3.76 - -
9 10 1.98 - -
11 6 31.82 - -




H183Y 11 18.37 - -
10 HI82Y 9.52 - -
HI82Y H183Y 2.18 - -
6 Hl53y 28.16 - -
HI53Y H168Y 20.06 - -

3. XapakTepucTHKHU YTOHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa ¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:137

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[Inomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1931 +/- 15

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

®dopmyia, npEMeHeHHas I pacueTa IpeaeIbHON oMy CTHMOR
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1931=15.00

WNuwie ceenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601166:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHus KOOPIUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
12 106234. [9123.39 | 106219. |9127.98 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
19 90 i MeTon +0,7%)=0,1
13 106237. |9135.05 | 106233. [9125.13 | Teomesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
81 76 i MeTon +0,7%)=0,1
14 106252. 19148.98 | 106253. |9156.62 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
41 48 i MeTox +0,7%)=0,1
15 106250. |9153.14 | 106253. |9159.55 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
13 17 I MeTOI +0,7*)=0,1
16 106253. [9156.62 | 106244. [9175.64 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
48 44 1 MEeTOJT +0,7*)=0,1
17 106253. [9163.05 | 106238. |9180.59 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,72
62 57 " MeToxa +0,7*)=0,1
18 106249. [9171.89 | 106217. {9193 51 | Teonesuuecknu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
20 82 i MeToa +0,7*)=0,1
19 106245. 19176.85 | 106206. |9176.31 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
85 30 1 MeTox +0,7%)=0,1
20 106226. 19188.64 | 106201. |9154.74 |I'cone3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m,?)= \/(0,72
69 11  MeTOJ +0,72)=0,1
21 106211. (9199.62 - - - 0.3 -
60
22 106196. [9138.80 | 106192. [9137.32 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)= (0,7
01 50 1 MeTox +0,7*)=0,1
HA9Y ] - |106197. [9136.17 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(m? + m;2)= V(0,72
65 i METOT +0,7*)=0,1
48V - - 106197. 19137.63 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
87 " MeTOox +0,7*)=0,1
w47y - - 106203. 19137.15 |'eone3undecku 0.1 Mt = \/(rno2 +m?)= \/(0,72
26 i MeTOJ +0,7%)=0,1
a46vY - - 106214. |9135.62 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
03 I MeTOX +0,72)=0,1
45y - - 106214. 19132.12 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
99 it MeTOx +0,72)=0,1
12 106234. 19123.39 | 106219. |9127.98 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
19 90 it MeTOx +0,72)=0,1

2. CBeeHUA 0 YaCTSIX PAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:13

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYHMH 3€MeJbBHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
12 13 14.15 - -




H45Y 12 6.42 - -
w47y H46Y 10.88 - -
H46Y H45Y 3.63 - -
16 17 7.68 - -
17 18 24.44 - -
15 16 18.31 - -
13 14 37.16 - -
14 15 2.95 - -
18 19 20.70 - -
H49Y H48Y 1.48 - -
H48Y u47yY 5.41 - -
22 H49Y 5.28 - -
19 20 22.19 - -
20 22 19.43 - -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:03:0601166:13

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 an Y P 2443 +/- 17

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTro y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V2443=17.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

Homepom 17:03:0601166:119

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
23 106212. [9255.89 | 106206. |9253.74 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
27 93 i MeToxa +0,7*)=0,1
24 106231. |9264.67 | 106239. [9261.58 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
78 08 1 MeTox +0,7%)=0,1
25 106215. |9301.19 | 106226. | 9298 42 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
46 25 i MeTox +0,7%)=0,1
26 106195. 19292.55 | 106191. | 9287.47 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
79 12 I MeTox +0,7*)=0,1
1184y - - 106197. {9270.28 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
12 H MeTox +0,7*)=0,1
HI’SY - - 106202. |9268.49 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
13 " MeToxa +0,7*)=0,1
23 106212. [9255.89 | 106206. | 9253.74 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
27 93 i MeToa +0,7*)=0,1

¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601166:119

2. CBeI[eHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI YTOUYHIAEMOI0 3€MEJIbHOI'0O y4acCcTKa

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | Topu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3¢MeTbHOI0
nponoskenue (S), NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
23 24 33.09 - -
H184Y HI85Y 5.32 - -
HI85Y 23 15.51 - -
26 HI84Y 18.21 - -
24 25 39.01 - -
25 26 36.80 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601166:119

onpenenenus romanu(P

+/- AP), m?

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HaYyeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA IOIPEIIHOCTH
1 tan y p 1324 +/- 13

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1324=13.00

3 |Hble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601164:92

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CyumecTBywomue| YTOYHEHHbBIE KBaJIpaTH4yecKasi| [JIsl pacuyera cpeaHeil
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaeJeHUs | ompenegeHus NMOTPeHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs KOOPAMHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
27 106437. |9467.00 | 106434. | 9466.36 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
79 67 i MeToxa +0,7*)=0,1
28 106424. |9477.50 | 106421. | 9477.25 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
64 97 " MeTox +0,7%)=0,1
29 106402. | 9464.75 | 106399. | 9464.32 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mp? + m;2)= (0,72
53 59 1 MeTox +0,7%)=0,1
30 106422. |9442.07 | 106411. | 9449.14 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
82 87 i MeTox +0,7*)=0,1
31 106426. 1 9445.98 | 106420. |9440.98 |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
91 04 H MeTox +0,7*)=0,1
32 106428. |9444.52 | 106422. | 9443.82 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,72
71 88 " MeToxa +0,7*)=0,1
33 106431. [9446.49 | 106427. | 9443 82 | Teonesuuecknu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
86 64 i MeToa +0,7*)=0,1
34 106436. |9458.13 | 106430. | 9446.25 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
56 08 H MeTOoxI +0,7%)=0,1
35 106436. |9458.58 | 106433. |9453.02 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
03 05 1 MeTox +0,72)=0,1
27 106437. |9467.00 | 106434. | 9466.36 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
79 67 i MeTox +0,7*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601164:92

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
35 27 13.44 - -
33 34 3.44 - -
34 35 7.39 - -
27 28 16.73 - -
31 32 4.02 - -
32 33 4.76 - -
30 31 11.55 - -
28 29 25.85 - -
29 30 19.53 - -




3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601164:92

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 748 +/-10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V748=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

HomepoMm 17:03:0601166:114

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaejeHuss KOOPIANHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
36 106339. [9097.67 | 106331. |9086.82 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
51 27 i MeToxa +0,7*)=0,1
37 106315. 19144.50 | 106303. |9135.62 | 'eonesuueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
44 43 " MeTox +0,7%)=0,1
38 106284. |9130.93 | 106276. |9120.25 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
36 47 i MeTon +0,7%)=0,1
39 106308. |9082.78 | 106305. | 9070.75 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
00 15 i MeTon +0,7%)=0,1
36 106339. [9097.67 | 106331. [9086.82 | ['conesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
51 27 H MeTox +0,7*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601166:114

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
36 37 56.18 - -
37 38 31.03 - -
38 39 57.21 - -
39 36 30.67 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:03:0601166:114

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1749 +/- 15

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1749=15.00

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601166:115

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuieckasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT |ompeaeeHHsI KOOPIUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
40 106358. |9528.43 | 106355. |9527.97 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
96 15 i MeToxa +0,7*)=0,1
41 106348. [9506.15 | 106346. |9509.85 | Ceonesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
79 65 " MeTox +0,7%)=0,1
42 106348. |9502.44 | 106362. |9499.59 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
03 45 i MeTon +0,7%)=0,1
43 106360. |9497.46 | 106364. | 9502.04 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
36 04 i MeTon +0,7%)=0,1
44 106363. [9502.28 | 106366. [9500.75 | ['conesnuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
02 48 i MeTOx +0,7*)=0,1
45 106364. |9501.46 | 106368. |9503.27 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)= V(0,72
51 10 " MeToxa +0,7*)=0,1
46 106375. |9514.94 | 106369. |9502.24 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
41 71 i MeToa +0,7*)=0,1
47 106376. [9516.81 | 106377. |9513.49 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
92 55 H MeTOoxI +0,7%)=0,1
40 106358. |1 9528.43 | 106355. 19527.97 | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \/(m02 +m,?)= \/(0,72
96 15 i MeTon +0,7%)=0,1

2. CBeieHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:03

:0601166:115

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIAEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
43 44 2.76 - -
44 45 3.00 - -
42 43 2.92 - -
40 41 20.01 - -
41 42 18.84 - -
45 46 1.91 - -
46 47 13.71 - -
47 40 26.67 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601166:115

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMUMIHHA TOTPEITHOCTH 476 +/- 8

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V476=8.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:03:0601166:67

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHus KOOPIUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
48 106333. [9295.15 | 106330. |9292.86 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
14 84 i MeTOX +0,7%)=0,1
H186Y - - 106332. 19299 .49 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
07 I MeTOX +0,7%)=0,1
ul87vY - - 106329. 19301.05 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,?)= \/(0,72
27 i MeTox +0,7%)=0,1
H188Y - - 1106328.19307.99 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
09 it MeTOx +0,72)=0,1
H189Y _ - |106325.19316.27 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
26 H MeTox +0,7*)=0,1
H190VY - - 106323. 19315.79 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
84 " MeToxa +0,7*)=0,1
Hl91vy - - 106319. |19329.06 | T'eonesunuecku 0.1 Mt = \/(m02 +m;?)= \/(0,72
31 1 MeTox +0,7*)=0,1
49 106331. [9304.09 | 106322. {9330.21 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
67 68 1 MeTox +0,7%)=0,1
50 106303. |9378.35 | 106305. |9378.41 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
59 10 it MeTOX +0,7%)=0,1
192y - - 106295. 19377.47 | 'eonesnduecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
79 it MeTOX +0,72)=0,1
51 106287. (9374.78 | 106284. | 9372.80 | eonesmueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)= (0,7
20 80 1 MeTox +0,7*)=0,1
52 106296. |9342.28 | 106294. |9340.12 | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)= V(0,7
86 30 H MeTox +0,7*)=0,1
53 106271. [9329.76 | 106267. |9328.45 | Teonesuuecknu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
15 97 1 MeTona +0,7*)=0,1
54 106285. [9307.68 | 106282. [9306.29 | Teonesznuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
31 69 1 MeTox +0,7%)=0,1
55 106298. 19315.89 [ 106296. [9313.93 | ['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= (0,7
93 16 it MeTOX +0,7%)=0,1
64y - - 106302. |9297.46 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 +m,;?)= \/(0,72
82 " MeToxa +0,7*)=0,1
H63Y . ; 106300. |9296.48 | Teomesnueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= V(0,72
41 I MeTOx +0,7*)=0,1
56 106311. [9282.44 | 106307. |9280.86 | 'eonesmueckn 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
55 94 i MeTOox +0,7*)=0,1
48 106333. [9295.15 | 106330. |9292.86 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,7
14 84 1 MeToa +0,7*)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:67

O603HaYeHHe YACTH TPAHUIL TopusonTaNLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3¢MeJbLHOI0
nposioxenne (S), M NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H188Y H189Y 8.75 - -
HI89Y H190Y 1.50 - -
HI87Y HI88Y 7.04 - -
48 H186Y 6.74 - -
H186Y HI87Y 3.21 - -
H190Y Hl91y 14.02 - -
H192y 51 11.94 - -
51 52 34.03 - -
50 H192Y 9.36 - -
HI91Y 49 3.56 - -
49 50 51.31 - -
55 H64Y 17.77 - -
H64Y HO63Y 2.60 - -
54 55 15.49 - -
52 53 28.80 - -
53 54 26.60 - -
HO63Y 56 17.34 - -
56 48 25.85 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601166:67

Ne /i HaumMeHoBaHUe XapaKTePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPEITHOCTH
1 2 2891 +/- 19
onpexaencuus wiomanu(P +/- AP), m
) ®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIs pacdeTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,1*\/2891=19.00

MOTPEITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

3  |Uuble cBegeHUsa




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601166:76

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeJeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
57 106441. [9483.98 | 106437. [ 949135 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
92 51 i MeToxa +0,7*)=0,1
58 106463. | 9463.53 | 106459. | 9469.12 | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(mg* + m;2)= (0,7
99 05 " MeTox +0,7%)=0,1
59 106491. |9491.48 | 106483. | 949273 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
71 76 it MmeTox +0,7%)=0,1
60 106470. |9512.72 | 106467. | 9512.84 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
58 57 it MmeTon +0,7%)=0,1
57 106441. [9483.98 | 106437. [9491.35 | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m¢? + m2)= V(0,72
92 51 H MeTox +0,7*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601166:76

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
59 60 25.82 - -
60 57 36.95 - -
58 59 34.18 - -
57 58 30.95 - -

3. XapakTepucTHKHU YTOHAEMOI0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601166:76

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1005 +/- 11

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1005=11.00

3 |Huble cBeneHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJgacTpoBblii HOoMep (00o3Hauenne) : 17:03:0601165:128

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11930 - - - |106341|8822.| - |['eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.50 43 ecKui +0,7%)=0,1
MEeTO/I
- 11940 - - | - [106340(8829.| - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.16 31 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 11950 - - | - [106333(8827.| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.29 97 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- 11960 - - | - [106334(8821.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.62 10 ecKui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 11930 - - | - [106341(8822.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.50 43 eCKHi +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601165:128

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601165:33
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
Jlyrosas, nom 13
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH Pecny6nuka TeiBa, [3yH-XeMunKCKuii
pation, r. YanaHn, yn. Jlyrosas, 1. 13
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii HoMep (00o3Hauenne) : 17:03:0601165:140

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11970 - - - |106231|9091.| - |[T'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.68 19 eCKHi +0,72)=0,1
MEeTO/I
- 11980 - - | - [106230[9099.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
13 04 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 11990 - - | - 1062239097 | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.26 69 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12000 - - - |10622419089.| - |[I'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.81 84 eCKHui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 11970 - - | - |106231[9091. | - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.68 19 eCKHi +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601165:140

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601165:30
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYyKeHHs, o00bekTa He3aBepueHHOro (660000, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
JIyrosas, nom 5
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH TeiBa Pecn, p-n J[3yH-XeMYUKCKHH, T
Uanan, yn Jlyrosas, 1 5
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJgacTpoBbiii HOMep (00o3Hauenne) : 17:03:0601164:83
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12010 - - | - [106383(9248.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
24 90 eCKHi +0,72)=0,1
METO]I
- 12020 - - | - [106380(9253.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.56 12 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- 12030 - - - [106370]9246.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
42 71 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12040 - - | - [106373(9242.| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.10 48 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12010 - - | - [106383(9248.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
24 90 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauenneMm): 17:03:0601164:83

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601164:29
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYyKeHHs, o00bekTa He3aBepueHHOro (660000, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
Ioxropnas, gom 8 "a"
MecTononoxenne 3/1aHuA, COOPY’KEHHH, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH Pecny6nuka TeiBa, [3yH-XeMunKCKuii
paiion, r.YanaHn, yn.Ilogropnas, 1.8 "a"
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601164:44
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12050 - - - |106261]9270.| - |[T'eonme3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.54 07 eCKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12060 - - | - [106266(9271.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
45 01 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- 12070 - - - [10626419278.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.96 87 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- 12080 - - | - [106260(9277.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.05 93 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12050 - - | - |106261(9270.| - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.54 07 eCKUui +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hauennem): 17:03:0601164:44

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601164:19
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYyKeHHs, o00bekTa He3aBepueHHOro (660000, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
IToaropnas, nom 11
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH TeiBa Pecn, p-n J[3yH-XeMYUKCKHH, T
UYanan, yn [logropnas, g 11
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Hayenue) : 17:03:0601153:283

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 12090 - - - [106348|9462.| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.73 64 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12100 - - | - [106353(9467.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
45 81 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- w2110 - - - [10634819472.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
28 53 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- 2120 - - - [106343|9467.| - |T'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.56 36 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12090 - - | - [106348(9462.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.73 64 eCKUui +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601153:283

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBeli HOMEp 3€MENBHOTO  ydacTKa (3eMENbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:137
3IaHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
[Moaropuas, nom 6
MeCTOION0KECHHE 3IaHuA, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH TeiBa Pecn, p-n J[3yH-XeMYUKCKHH, T
Yapnan, ya [loxropaas, x 6
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601165:169

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 12130 - - - [106341|9519.| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.55 46 eCKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12140 - - | - [106345(9526.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
43 46 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- 12150 - - - [106341]9528.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.06 88 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12160 - - | - [106337[9521.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
18 88 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12130 - - | - [106341(9519.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.55 46 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601165:169

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO -
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYyKeHHs, o00bekTa He3aBepueHHOro (660000, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
[oaropnas, nom 3
MecTononoxenne 3/1aHuA, COOPY’KEHHH, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH Pecny6nuka TeiBa, [3yH-XeMunKCKuii
pation, r. Hanawn, yn. [logropnas, . 3
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJgacTpoBbiii HoMep (00o3Hauenue) : 17:03:0601164:62
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12170 i - | - [106468(9435.| - |Ceopmesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.94 12 eCKHi +0,72)=0,1
METOJ
- 12180 - - | - [106473(9439.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.19 36 CCKHUI +0,72)=0,1
METOJ
- 12190 - - - [106466|9445.| - |Teone3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
.82 73 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
R 12200 - - - [1064621|9441.| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.58 48 eCKHui +0,7%)=0,1
METOJ
- 12170 - - | - [106468(9435.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.94 12 €CKHUH +0,7*)=0,1
METO]I

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHnem): 17:03:0601164:62

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO -
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
[Moaropnas, nom 66
MecTononoxenne 3/1aHuA, COOPY’KEHHH, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH Pecny6nuka TeiBa, [3yH-XeMunKCKuii
paiion, r. Yanan, yn. [loaropnas, 1. 60
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJgacTpoBbiii HoMep (00o03Hauenue) : 17:03:0601164:82
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- w2210 | - - | - |106486(9399.| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= V(0,7
.35 63 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12220 - - | - [106490(9405.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
72 10 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- u2230 - - - |10648419410.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
47 10 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- H2240 - - - [106480|9404.| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.10 63 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12210 - - | - [106486(9399.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.35 63 eCKHi +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHnem): 17:03:0601164:82

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601164:30
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYyKeHHs, o00bekTa He3aBepueHHOro (660000, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
[Moaropnas, nom 11 "a"
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

Pecniy6nuka TriBa, [I3yH-X eMYHKCKUIT
pation, . Yanan, yn. [Togropuas, a. 11

a




uble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601164:46
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12250 i - | - [106511(9393.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.53 98 eCKHi +0,72)=0,1
METO]I
- 12260 - - | - [106515[9398.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
77 22 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- 2270 - - - [106512]9401.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.95 05 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
R 12280 - - - [10650819396.| - [T'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.70 81 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12250 - - | - |106511(9393.] - |Teonmesunu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
53 98 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneM): 17:03:0601164:46

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601164:18
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYyKeHHs, o00bekTa He3aBepueHHOro (660000, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
IToxropuas, nom 136
MecTononoxenne 3/1aHuA, COOPY’KEHHH, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHHUS O MECTOIOIOKEHUH Pecny6nuka TeiBa, [3yH-XeMunKCKuii
paiion, r. Yanan, yn. [logropnas, n. 136
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (o0o3Havenne) : 17:03:0601166:101

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 12290 - - - [10628919202.| - [T'eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.30 42 eCKHi +0,72)=0,1
MEeTO/I
- 12300 - - | - [106294(9204.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.76 91 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12310 - - | - [106293(9208. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.10 55 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12320 - - | - [106287[9206.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.66 16 eCKHui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12290 - - | - |106289(9202.| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.30 42 eCKHi +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauenueM): 17:03:0601166:101

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:134
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Jlyrosasi, nom 86
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblili HoMep (0o0o3Havenne) : 17:03:0601166:102

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12330 i - | - [106269(8908.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
18 18 eCKHi +0,72)=0,1
METO]I
- 12340 - - | - |106269(8914.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
.18 18 eCKuit +0,72)=0,1
METO]1
- 2350 - - - [106264|8914.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
18 18 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
R 12360 - - - [106264|8908. | - ['eome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
18 18 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12330 - - | - |106269(8908. | - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.18 18 eCcKuit +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601166:102

Ne n/n

HaumMeHoBaHue XapaKTCPUCTUHKHU

3HaueHne XapPpaKTEPUCTUKHA

2

3

By 00bexTa HEABMKHUMOCTH

3JaHUC

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601166

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion 3yH-
Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JIyrosas, nom 1la

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTposbiii Homep (o0o3Hayenue) : 17:03:0601166:103

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 12370 - - - [106417|9455.| - |Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.76 17 eCKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12380 - - | - [106421(9458.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.86 35 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- 12390 - - - [106418]9462.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.56 79 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
R 12400 - - - [10641419459.| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.36 61 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12370 - - | - [106417(9455.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.76 17 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayenuneMm): 17:03:0601166:103

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601164:92
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
[MoaropHuas, nom 6a
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601166:105

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
] w410 | - - | - [1063788875. | - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
.96 81 eCKHi +0,7%)=0,1
MEeTO/I
- 12420 - - | - |106378(8881.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
.96 81 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12430 - - | - [106371|8881.| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.96 81 €CKUM +0,7*)=0,1
METO
- 12440 - - | - [106371(8875.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.96 81 eCKHi +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12410 - - | - |106378(8875.| - |Teonmesunu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.96 81 eCKHi +0,7%)=0,1
MEeTO

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601166:105

Ne n/n

HaumMeHoBaHue XapaKTCPUCTUHKHU

3HaueHne XapPpaKTEPUCTUKHA

2

3

By 00bexTa HEABMKHUMOCTH

3JaHUC

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0000000:331

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601166

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion 3yH-
Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Jlyrosas, nom 13a

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601166:108

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
] w2450 | - - | - [106457(9473.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= V(0,72
.26 42 eCKHi +0,7%)=0,1
MEeTO/I
- 12460 - - | - |106460(9476.| - |Teomesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
.95 79 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12470 - - | - [106456(9481. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.23 96 €CKUM +0,7*)=0,1
METO
- 12480 - - | - [106452(9478.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.54 59 eCKHi +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12450 - - | - |106457(9473.] - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.26 42 €CKHUH +0,7*)=0,1
MEeTO

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601166:108

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:76
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
[Moaropuas, nom 10a
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601166:109

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M |KOOPIHH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
R 12490 i - | - [106358(9506. | - |Feonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
92 | 84 ecKwuii +0,72)=0,1
METO
- 12500 - - | - [106361(9510.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
95 | & ecKwuit +0,7%)=0,1
METO
- 12510 - - | - [1063569515. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.39 07 €CKUM +0,7*)=0,1
METO
- 12520 - - | - [106353[9511.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
36 | 10 ecKHii +0,72)=0,1
METO
- 12490 - - | - |106358(9506.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
92 | 84 ecKwuit +0,72)=0,1
METO

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayennem): 17:03:0601166:109

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:115
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
[Moaropuas, nom 4
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblil HoMep (0003Hauyenue) : 17:03:0601166:112

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12530 i - | - [106313(8994.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.79 29 eCKHi +0,72)=0,1
MEeTO/I
- 12540 - - | - |106318(8995.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
.70 20 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12550 - - | - [106317[9002. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
43 08 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- H2560 - - - |106312]|9001.| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
Sl 17 eCKHui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12530 - - | - [106313(8994.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.79 29 eCKHi +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaveHunem): 17:03:0601166:112

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:73
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Jlyrosas, nom 7 "a"
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauyenne) : 17:03:0601166:80
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12570 i - | - [106210(9380.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.37 45 eCKUM +0,7*)=0,1
MEeTO/I
- 12580 - - | - [106215(9383.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
11 01 €CKHUH +0,72)=0,1
MeTOox
- 12590 - - | - [106211(9390. - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.07 49 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- 12600 - - | - [106206(9387.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.33 92 ecKui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 2570 - - | - 106210(9380.| - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.37 45 eCKHi +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601166:80

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:9
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
[Moaropnas, nom 9
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJgacTpoBbiii HoMep (00o3Hauenue) : 17:03:0601166:82
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYEK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- m2610 | - - | - [106356(9538. | - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)= (0,7
.44 47 eCKHi +0,72)=0,1
METOJ
- 12620 - - | - [106360(9542.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.44 94 €CKHUH +0,72)=0,1
METOJ
- H2630 - - - |106355]|9546.| - |I'eone3unu 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
.96 94 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12640 - - | - [106351(9542.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.96 46 eCKHui +0,7%)=0,1
METOJ
- 12610 - - | - |106356(9538.| - |Teonmesunu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.44 47 €CKHUH +0,7*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHuneM): 17:03:0601166:82

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:118
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
[Moaropuas, qom 2
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601166:84
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12650 i - | - [106285(8974.| - |Ceopmesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
71 92 eCKHi +0,72)=0,1
MEeTO/I
- H2660 - - | - [106286(8981.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.56 86 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12670 - - | - [106281(8982. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.60 47 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12680 - - | - [106280(8975.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
74 53 eCKHui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12650 - - | - [106285(8974.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
1 92 eCKHi +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauenneM): 17:03:0601166:84

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:16
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlyroBasi, 1om 6
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601166:86
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12690 - - - |106239|9152.| - |[T'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
51 36 eCKHi +0,72)=0,1
METO]I
- 12700 - - | - [106245(9154.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.02 74 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- 2710 - - - [106241]9162.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.84 08 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12720 - - | - [106236(9159.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.34 70 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12690 - - | - |106239(9152.| - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
Sl 36 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneM): 17:03:0601166:86

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:13
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Jlyrosas, nom 4
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601166:87
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12730 i - | - [106237[9322.| - |Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.07 77 eCKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12740 - - | - |106244(9326.| - |Teomesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,;2)= V(0,7
.02 44 €CKHUH +0,72)=0,1
METO]1
- 12750 - - - [106241]9331.| - |T'eone3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m?)= \/(0,72
.08 99 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 2760 - - - |10623419328.| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.14 32 eCKHui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12730 - - | - |106237(9322.] - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.07 77 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601166:87

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:69
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Hoaropuas, nom 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601166:89
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12770 - - - |106321]9320.| - |['eome3uu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
15 49 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12780 - - | - [106318(9329.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.24 01 €CKHUH +0,72)=0,1
METO]1
- 12790 - - | - [106312(9327.| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.56 07 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- 12800 - - | - [106315[9318.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
47 56 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12770 - - | - 106321(9320. | - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
15 49 eCKHi +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601166:89

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:67
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
[Moarophas, nom 8
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii HoMep (00o3Hauvenne) : 17:03:0601166:91
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12810 - - | - [106285(8859.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
74 91 eCKHi +0,72)=0,1
MEeTO/I
- 12820 - - | - [106293(8862.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
21 78 eCKui +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12830 - - | - [106291(8868. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.09 31 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
- 12840 - - | - [106283(8865.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.62 44 eCKHui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12810 - - | - |106285(8859.| - |Teomesunu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
74 91 eCKHi +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauenueM): 17:03:0601166:91

Ne n/n

HaumMeHoBaHue XapaKTCPUCTUHKHU

3HaueHne XapPpaKTEPUCTUKHA

2

3

By 00bexTa HEABMKHUMOCTH

3JaHUC

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601166

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion 3yH-
Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Jlyrosas, nom 12

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJgacTpoBbiii HOoMep (00o3Hauvenue) : 17:03:0601166:93
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoopauHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12850 i - | - [106386(8931.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.89 60 eCKHi +0,72)=0,1
MEeTO/I
- 12860 - - | - [106386(8936.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.68 59 eCKUi +0,7%)=0,1
MeTOox
- 12870 - - | - [106378(8936. | - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.69 26 €CKUM +0,7*)=0,1
METO]I
R H2880 - - - [106378|8931.| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(mo2 +m;?)= \/(0,72
.90 26 eCKHui +0,7%)=0,1
MeTOJ
- 12850 - - | - |106386(8931.| - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m¢? + m,;2)= V(0,7
.89 60 eCKUui +0,7%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayenuneMm): 17:03:0601166:93

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:70
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Jlyrosas, nom 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601166:94
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
] 2890 | - - | - |106355|9476.| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(mg? + m;2)= V(0,7
.79 64 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12900 - - | - [106359(9480.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.10 39 eCKUi +0,72)=0,1
METO]1
- u2910 - - - |106353|9485.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(m¢? + m,2)= V(0,72
.87 03 €CKUM +0,7*)=0,1
METOJ
- 12920 - - | - [106350(9481.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(mg? + m,;2)= V(0,7
.55 30 ecKui +0,7%)=0,1
METO]I
- 12890 - - | - [106355(9476.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)= V(0,72
.79 64 eCKUui +0,7%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneM): 17:03:0601166:94

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601166:71
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601166
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
IToaropnas, nom 5
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOHNTEJNBCTBA ¢ KaAacTPoBLIM HOMepoM 17:03:0601166:136

3ona No -
Cpemmmn | e an
Homeps CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBaJpaTuyec [E)acqua cpenHiﬁ
Kas
xapakTe MeToxa KBaJpaTHYECKOI
Homep Il)lbIX P Koopaun Koopann onpeneneny |0 POHHOCTE HOF[I))CHIHOCTH
KOWTYPA|  royex | aTBI, M aTel, M #1 koopauuar | O PeACACH A omnpejeJeHus
KOHTYpa R, m R, m KoopauHaT KOOPJAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOH pA N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 61 106219293 | - [1062(9273| - |Teome3udeck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
17. | .30 26. | .90 Uil MeTox (0,72 +0,7?)=0,1
18 68
. 62 1062 (9288 | - |1062[9271| - |Teonmesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
05. | .15 16. | .20 Uil MeTox (0,72 +0,7*)=0,1
78 77
- 63 106219279 - |1062]9262| - |T'eome3uueck 0.1 Mt = \/(moz +m?)= N
09. | .62 19. | .17 Ui MeTOJ (0,7 +0,77)=0,1
63 23
- 64 1062 (9284 - |1062(9264| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=
21. | .78 29. | .89 Uil MmetTon (0,72 +0,7*)=0,1
03 14
- 61 10629293 | - |1062(9273| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;?)=
17. | .30 26. | .90 Uil METONI (0,77 +0,77)=0,1
18 68

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaJACTPOBBIM
HomepoMm: 17:03:0601166:136




CxeMa rpaHul 3eMeJIbHBIX YYACTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHU i, 00beKTOB He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

Brinocuodi aner | \ BruocHoi nuwer 2

Brinocuoi nner 4

H “THpHocHol aner 3

=

Yenopusie oBoIHAYEHNA

Macwrad 1:2300
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CxeMa rpaHuI 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

= RAPAKTCPHAR TOMKA [ PAHALLL, CBCACHHA 0 KOTOPOH NOSBOINIOT OIHOIHATHO ONPEICTHTE ©C NOIOACHHC Hal MCCTHOCTH
- XapakTepHan TOYKA KOHTVPA 11aHHA, COOPYKEHNA

- {.}ﬁl_l'lliﬂlll..‘luli.' Iﬂp;llu'h..']'llﬂllﬁ TOYHEH, MCCTONOIOECHHC l-.'l.'lll.1]1[!l“ HE WEAMCHHIOCHE HITH ﬁhl.‘li_l YTOHHCHD
- DBo3HAvEeHHE THKBHIHPYEMOH XapakTepHoil TouKH

= DDoInavenne HOBROl XapaKkTepHoil TOYKH

- Yrounsemmii seMenbHblil vHaCcTOK

= HacTh KOHTY frd. l'tl.".l]'lii JOBAHHOND IIFII.'H.‘HIHIt‘i-i BHOEL L'lﬁpﬂ SIOBAHHOND HATEMHOND KOHCTPYETHRHOND JICMEHTA 31aHHA, COOPYEEHHA, o0 LEKTa HE HBEPINEHHOND CTPORTENBCTEA

= YacTs KOM Iy FIEL. l.ll._'l'rli! FUVEELH HL Oy IIFIlH_'HIllIL'ii. CHLICCTEY HMCTLy HELSCMHOTLY KOHC] Fl_'g. ETHBHOID LICMOHTA LEIHHH, li.'ﬂl.ll"l} HACHHH, olLexkTa He ﬁlH:.'l"IIl[L'H HOw &1 rll'l HTCI kG T
- PAAHHLILEA FOHK © OCHMEIMHE YCIOEHAMH

= '[HIIIHIli.’I KAQAcTpOBOID KBAPTAND

= YTouHAEM e I|"|il]1l1l|_lrl MO bBHBIX YHACTROB H I.'lill[]li‘i




Cxema IrpaHmll 3¢MEJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3HaHHﬁ, coopy)KeHni/i, 00bEeKTOB HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEC/IBCTBA
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CxeMa rpaHuI 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

1.4

21

L.

- RApAKTCPHAN TOUKA TPAHHLIEL, CBCACHHA O KOTOPOH NO3BOARINT CAHOIHATHO ONPCACTHTE CC NOJOMRCHAE Ha MCCTHOCTH
- XapakTepHan TOYKA KOHTVPA 11aHHA, COOPYKEHNA

= {}ﬁl_l'lliljlll.?l“li.' Iﬂp;lli'li.."]'llﬂ.!lii TOYMEH, MCCTONMIOECHHT h.'L'IIL'I]'lI.!Ii'i HE MWAMCHHJIOC K HITH ﬁhl.’li_l YTOHHCHD

- DBo3HAvEeHHE THKBHIHPYEMOH XapakTepHoil TouKH

= DDoInavenne HOBROl XapaKkTepHoil TOYKH

- Yrounsemmii seMenbHblil vHaCcTOK

- HacTh KOHTY frd. l'bl..'.l]'lii JOBAHHOND IIF&WHIHIL‘” BHOEL l.'lﬁFh'l SIOBAHHOND HATEMHOND KOHCTPYETHRHOND JICMEHTA 31aHHA, COOPYEEHHA, o0 LEKTa HE HBEPINEHHOND CTPORTENBCTEA
= YacTs KOM Iy FIEL. lll._'l'rli! FUVEELH HL Oy IIFHH_'HIUIL'“. CHLICCTEY HMCTLy HELSCMHOTLY KOHC] Fl_':. ETHBHOID LICMOHTA LEIHHH, 'i.'li'lllrl} HACHHH, olLexkTa He ﬁIHL'rIIl[L'H HOw &1 r!l'l HTCI kG T
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CxeMa rpaHuI 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA
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CxeMa rpaHuI 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

1.4

21

L.

- RApAKTCPHAN TOUKA TPAHHLIEL, CBCACHHA O KOTOPOH NO3BOARINT CAHOIHATHO ONPCACTHTE CC NOJOMRCHAE Ha MCCTHOCTH
- XapakTepHan TOYKA KOHTVPA 11aHHA, COOPYKEHNA

= {}ﬁl_l'lliljlll.?l“li.' Iﬂp;lli'li.."]'llﬂ.!lii TOYMEH, MCCTONMIOECHHT h.'L'IIL'I]'lI.!Ii'i HE MWAMCHHJIOC K HITH ﬁhl.’li_l YTOHHCHD

- DBo3HAvEeHHE THKBHIHPYEMOH XapakTepHoil TouKH

= DDoInavenne HOBROl XapaKkTepHoil TOYKH

- Yrounsemmii seMenbHblil vHaCcTOK

- HacTh KOHTY frd. l'bl..'.l]'lii JOBAHHOND IIF&WHIHIL‘” BHOEL l.'lﬁFh'l SIOBAHHOND HATEMHOND KOHCTPYETHRHOND JICMEHTA 31aHHA, COOPYEEHHA, o0 LEKTa HE HBEPINEHHOND CTPORTENBCTEA
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CxeMa rpaHul 3eMeJIbHBIX YYACTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHU i, 00beKTOB He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

HIOoLT
H.2 BB
- III[HL'.I]'F _7 "
w2420 e - F"—’T WIRTO wftl —
y .2 BRI

H135¥

wl30¥
L e
WIT1Y

—

Wl 70V
Dy 11 36Y
W102Y ety
104 37y !
- T4y
hh I, iy
Wl 76Y
4y )
oy +
u103¥ 33 H1TEY Wl7TY
oA WISHNISS0, | wmiTaY
Wl lS | -
o
gy /
¥
25604 H180
_ -
H108Y
i 10¥
HIDAY I
WIIMEIA0 L =y 3;‘.
ﬁm%{ﬁ
"'\-\.\_\_\_\1
\ WY w0 ml Y 12
HAI¥I13)
H—;_____.
e I
/ i.]d_u"l" w19E0
/ jl a2

/
\ \ w3gy y f 2 .
HITY v
/

Macwrab 11000
Yenopusie oBoIHAYEHNA
- E-}' INECTREYHIAE YacTh IPaHHIL, CECACHHE O Iu'l'.'lTl'.'l].T'l'.'lﬁ ADCTATOYHBE JUTE ONPEICICHHA ©C MECTONOIOECHHA




CxeMa rpaHuI 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA
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- RApAKTCPHAN TOUKA TPAHHLIEL, CBCACHHA O KOTOPOH NO3BOARINT CAHOIHATHO ONPCACTHTE CC NOJOMRCHAE Ha MCCTHOCTH
- XapakTepHan TOYKA KOHTVPA 11aHHA, COOPYKEHNA
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- DBo3HAvEeHHE THKBHIHPYEMOH XapakTepHoil TouKH

= DDoInavenne HOBROl XapaKkTepHoil TOYKH

- Yrounsemmii seMenbHblil vHaCcTOK
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- XapakTepHan TOYKA KOHTVPA 11aHHA, COOPYKEHNA
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Yenoausie oDoiHaeHus
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- Buosk 00pa3soBaHHAA YACTE IPAHHILE, CBEICHHA O KOTOPOIl JOCTATOMHE /LIS ONPeJeieHH e MeCTONON0KEHHA
:18 - YrouHaemuii semMenbHuil vHACTOK
= Yacte KoHTYpa, 00pasoBanHOro Npockuneil BHOEE 00paIoBaHHOND HAIEMHOTO KOHCTPYKTHEHOIO MEMEHT VIAHHA, COOPYRCHNE, 0O0LEKTE HEIABCPIICHHOIO CTPONTENLCTRA
- YacTe KOHTYpa, 00patoBAHHOTO NPOSKUNREH CYIIECTRYIONIETO HAIEMHOTO KOHCTPYKTHEHOIO WISMEHTA LIAHHA, COOPYRKEHNA, 00LEKTa HEIBEPIICHHOTD CTPOHTENLCTRA
Fu = [TyHET rocy1apcTReHHOH reoaeInieckoi cetn
loceramuna - Hassanme [ynkra rocyaapersennoil reogesnueckoil cetn
4675.81 - pacctoaume o1 nynkTa I'T'C g0 seibpannoii Touku
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